

印州新闻概览

Carmel推迟划区，建清真寺遭反对

1月22日，Carmel Board of Zoning Appeals开会讨论在141街Shelburne修建清真寺的提议。晚6时，300人的会议室座无虚席，还有100人等在外面。发言的41人中，40人反对在此地点修建清真寺。虽然Carmel市长 Jim Brainard 曾支持修建清真寺的提议，Carmel市议员Ron Carter对此持反对意见，认为市议会将全体对此提议投反对票，因为在这一居民区，不适宜划出15英亩地，给一个占地2.8万平方英尺、可供350人举行宗教仪式的建筑。至1月29日为止，Carmel Board of Zoning Appeals已收到955封来信，其中大部分来自附近居民，他们并不反对建清真寺，但认为应该选择一个合适的地点。



听证会现场 (图源: IndyStar)

印州参议院拒投反仇恨法案

反仇恨法禁止任何图谋、组织或协助宣扬因种族、肤色或信仰而产生的恶意仇恨行为，印州是全美没有反仇恨法案的5个州之一。自去年夏天Charlottesville另类右翼大规模游行发生暴力冲突之后，印州的仇恨犯罪案例有上升趋势。如去年9月，Rajesh Patnaik在印城西北部的商店被破坏，并留下了反印度教的标语。最近一项调查显示，三分之二的印州人支持反仇恨法。在2018年初州立法大会上，反仇恨法案(418提案)又被提出讨论。但印州共和党参议员David Long在1月30日称，共和党的参议员们对418法案不能达成协议，所以不举行投票。据了解，主要不同意见为，不能只对某一项犯罪行为加大惩罚力度。

州众议院支持提高法定吸烟年龄

1月29日，州众议院全票通过法案，将法定吸烟年龄从18岁提高到21岁。此法案由民主党议员 Charlie Brown提出，他认为应强力阻止年轻人养成这些恶习。据了解，21%印州人吸烟，为全美第十位，其中99%在26岁之前开始吸烟。支持者认为，这一举措将有利于印州人的健康，降低医疗费用。此法案将提交州参议院审核。

联邦快递将再投资印城15亿

联邦快递公司(FedEx)1月26日宣布，因减税法案的通过，决定在今后7年中投资15亿美金，扩建该公司在印城国际机场的中转站。联邦快递于1988年在印城建立了该公司第二大的中转站，现雇用700个全职和3000个兼职工作人员，每日处理200万个包裹。去年，联邦快递宣布投资2.5亿，在Greenwood修建一个配送中心，将雇用80位全职工作人员和375位兼职人员。

锣鼓歌舞迎新年 中华文化传播印城



1月27日，印州儿童博物馆举办了一场精彩纷呈的庆祝活动，喜迎2018年中国春节的来临。午时，一楼宽敞明亮的前厅里已是人头攒动。来自印城华夏文化中心的几十名业余表演者为美国观众献上了一组优美动人的文艺节目。

开场的锣鼓，喧天震耳、热闹无比。绿色的彩龙，飞舞翻腾、气势磅礴；一对金色的彩狮，活灵活现、神情威武；傣族舞、彩扇舞和红灯笼舞的表演者婀娜多姿、舞姿优雅；青春靓丽少女的新疆舞、西藏舞，衣袂飘飘、轻盈柔美；小小演奏家的琵琶和葫芦丝的表演让观众领受了东方音乐的魅力。

历时3个多小时的21个具有中国民族特色的吹弹歌舞博得了在场观众的阵阵喝彩。与此同时，二楼的宣传桌旁，华夏中心的志愿者们为美国小朋友表演了中国书法和介绍了十二生肖的中国文化。博物馆地下室的秦始皇兵马俑向美国观众展示了中国悠久文明的历史。威武庄严的兵俑激起了孩子们极大的好奇。三楼的中国厅展现了中国传统民俗风情。从中国茶馆到中药店，从大熊猫到书法艺术展览，都引起观众们广泛的兴趣。这些富有中国元素的展览和表演让观众们流连忘返，也将独特的中国文化深深地留在美国儿童们的心里。



印州儿童博物馆作为美国最大的儿童博物馆之一，一直为传播中华传统文化做出了巨大的努力。在当地华人社团积极参与和协助下，每年春节的庆祝演出是儿童博物馆传统的保留活动和亮点之一，并且已经持续多年。近年来，在中国文化单位的帮助下，博物馆推出的秦始皇兵马俑和中国厅的展览，更是令参观者络绎不绝、称赞不已。此次春节庆祝活动不仅传播了中华文化和艺术，也展现了印城华裔迷人的风采和多样的才艺，并且为增进中美两国人民的相互了解和友谊做出了积极的贡献。

文 / 佳木 图 / 刘建英